
令和２年第６回教育委員会会議日程

（第６回定例会）

日 時 令和２年６月５日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第２５号 専決処分につき承認を求めることについて

（令和２年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て）

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、

全会一致で承認されました。

報告第２６号 専決処分につき承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について）

（工事請負契約の締結について（阿品台中学校普通教室棟大規模改修工事））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

議案第２７号 専決処分につき承認を求めることについて

(廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について)

令和２年６月１日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の教員の人事

異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を

求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第２８号 専決処分につき承認を求めることについて

(市長の権限に属する事務の補助執行について)

効率的な事務執行を図ることを目的として、新型コロナウイルス感染症等の影

響に対応するための令和２年度における臨時奨学金の貸付けに関する規則（令和

２年規則第４２号）に基づく奨学金に関する事務を教育委員会事務局の職員に補

助執行させることについて廿日市市長から協議があったため、これに同意する必

要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決

処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認

されました。



議案第１１号 廿日市市立学校の管理及び学校教育法の実施に関する規則の一部を改正する規則

について

新型コロナウイルス感染症の拡大防止のための措置として臨時休業を実施した

ことにより、児童生徒の授業時間を確保する必要が生じたため、令和２年度の夏

期休業日の短縮などを行おうとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１２号 廿日市市いじめ防止対策委員会委員の委嘱について

廿日市市いじめ防止対策委員会委員の任期が、令和２年３月３１日をもって終

了したので、新たに委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。

その他

・ 新型コロナウイルス感染症に対する対応について

本市の新型コロナウイルス感染症に対する対応について、説明がありました。

・ 令和３年度に使用する教科用図書採択事務の進捗状況について

令和３年度に使用する教科用図書採択事務の進捗状況について、説明がありました。


